



Nature of Pathway (Option A, B, or C)	
Members of Educational Pathway Committee	
Identified Constraints and Challenges	
Next steps	



Tehničari	Univerzitetski nivo bačelora	Univerzitetski nivo mastera
	<p>Ekonomski fakultet Beogradskog univerziteta ima dodiplomske programe ekonomije, poslovnog menadžmenta i statistike, sa 12 modula. Fakultet takođe nudi 8 akademskih master programa i programe doktorskih studija iz ekonomije, poslovnog menadžmenta, statistike i demografije.</p> <p>Ekonomski fakultet se trudi da obezbijedi obrazovanje najviše klase u računovodstvu i finansijama, koje bi bilo u potpunosti usklađeno sa najboljom priznatom međunarodnom praksom. Fakultet od 1966. godine obezbjeđuje specijalizovani dodiplomski modul za računovodstvo i finansije. U novijem periodu je interes studenata za ovaj model stabilan i visok. Oko 20% svih studenata bira da studira <i>Računovodstvo, reviziju i finansijski menadžment</i>, a više od polovine njih nalazi svoje prvo zaposlenje za manje od 6 mjeseci od diplomiranja. Na master nivou studenti mogu da nastave svoje studije na ovom polju kroz upisivanje na program <i>Računovodstvo, revizija i poslovne finansije</i>.</p> <p>Za sada nastavni plan i program na računovodstvenim programima ne sadrže specifične kurseve za računovodstvo u javnom sektoru i vladinu reviziju.</p> <p>Plan i program se revidiraju periodično (u petogodišnjim ciklusima akreditacije). Naredna akreditacija planira se za 2019. godinu, a Fakultet tek počinje da se priprema za taj proces. To je prilika da se diskutuje o mogućnosti integrisanja novih kurseva ili novih sadržaja u postojeće kurseve u svakom od programa, uključujući računovodstveni. Obezbeđivanje računovodstvenim studentima kompetencija u računovodstvu u javnom sektoru i vladinoj reviziji široko je prepoznato kao važno i to pitanje će se aktivno razmatrati u Odsjeku za računovodstvo i poslovne finansije.</p>	

SERBIA

Public Sector Accounting Education Pathway



3

Professional Accountancy Organization	Government Training/Finance Academy	Certification/Qualification	Continuing Professional Development